

抚击疫情 我们始终在一起



党员冲在前 无私做奉献

前营乡开展"我是党员我带头"活动

2月2日至3日,前营乡各党支部积极响应上级号 召,立即行动起来,把疫情防控工作作为当前最重要的工 作来抓,通过微信群、村喇叭、宣传车等方式广泛宣传防 疫知识,并发动在家村民参加村庄防疫工作。各村均在 第一时间成立了党支部书记任队长,村三委干部、党员和 入党积极分子为队员的"党员先锋队",鼓励村民坚定信 心、注意卫生、科学防治,营造了打赢防疫"人民战争"的 浓厚氛围,形成了强大的社会力量。

该乡各党支部组织党员在防疫一线,签订了《党员干 部疫情服务责任状》,坚决做到"五带头":带头站在防控 疫情斗争的第一线、带头发扬无私无畏精神、带头做好群 众思想工作、带头顾全大局、带头坚守岗位,确保各项防

控措施的落实,为保持社会稳定的良好局面作出应有贡

党旗飘起来,党徽戴起来,红马甲穿起来,在践行防 疫承诺中,各村"党员先锋队"成员分工明确,有的党员在 村口防疫值班点对进出的人员进行信息登记、测量体温, 对外来人员耐心劝返;有的党员穿上红马甲人户排查,不 遗漏一家一户,不遗漏任何角落;有的党员背上喷雾器为 村民家里和街道消毒;哪里有需要,哪里最危险,哪里就 有共产党员的身影。连日来,前营乡广大党员、干部迅速 行动,把战斗堡垒建在防控最前沿,做到关键时刻有组织 在、关键岗位有党员在,为全乡打赢疫情防控阻击战提供 了坚强组织保证。 (前营乡政府)

> 面对突然而来的疫情,连日来,县 自然资源系统广大党员干部积极投身 防疫联控一线。2月2日上午,县自然 资源局负责人与巾帼志愿服务队员一 起到一线看望慰问防疫防控党员干

> 当天,为各个防疫站点送去了消 毒用品、一次性手套、湿纸巾及防疫宣 传页、红马甲等必需品。在防疫值班 点,县自然资源局负责人送去了局党 组的关怀问候,并详细了解卡点防疫 注意事项,交待大家要注意保暖,加强 自我防护。 自然资源局

为了有效解除群众后顾 之忧,助力新型冠状病毒感 染的肺炎疫情防控阻击战顺 利开展,近日,肖旗乡充分发 挥党员在疫情防控中的先锋 模范作用,紧急动员,成立 乡、村两级党员配送队。

各工作区由一名村第一 副书记兼任乡级配送队成 员,各村挑选3至5名党员或 预备党员为村级配送队成 员,并公示联系方式。村级 配送队员与群众通过电话、 微信联系,单号日统计各户 对生活必需品的需求,双号 日由乡级配送队统一采购, 然后送到各村值班卡点,再 由村级配送队员送到群众家 门口。在整个过程中,乡、村 两级配送队员先做好自身消 毒再配送,实现物品安全送 达、与群众零接触。

"党员配送队既满足了群 众的生活需求,降低了群众 外出感染疫情的风险,又减 轻了各村值班卡点对人员进 出管理的负担,有效地为抗 击疫情、阻断传染源提供了 保障。疫情无情人有情,众 志成城,科学防控,我们一定 能打赢这场疫情防控阻击 战。"肖旗乡相关负责人说。

(何穗 柳真真 朱自学)

肖



观音堂林站:

党员先锋队奋战在第一线

能,没有豪言壮语,没有轰轰烈烈的事迹,但 人员排查、街道巡逻等工作中。 是他们却有着一颗赤子之心,有着勇往直前 的勇气。他们就是观音堂林站党员先锋队, 一群奋斗在疫情防控一线的基层党员。

疫情当前,观音堂林站党委高度重视疫 情防控工作,全体党员干部一呼百应,以最 担当的责任心态,以最严格的防控措施,发 挥党员先锋模范作用,全力以赴做好疫情防 控工作。各支部共组织党员218名,发动群

有这么一群人,他们没有专业的医疗技 众86人参与到监测点执勤、疫情防治宣传、

据观音堂林站负责人介绍,自疫情防控 工作开展以来,林站共悬挂横幅120条,发 放宣传彩页4000份,各村张贴宣传标语 1300余条,利用联村大喇叭广播系统和宣 传车循环播放上级工作部署和防控信息。 实行"白天督导、晚上督查、早上通报"制度, 每天工作动态形成工作战报进行发布。

(观音堂林站)

众志成城 共防疫情

生命重于泰山,疫情就是命令, 这场疫情防控阻击战。 防控就是责任。当前正是疫情防控 的关键时期,县民政局充分发挥党 支部的战斗堡垒作用和党员的先锋 模范作用,组织党员积极开展疫情 防控知识宣传和人户排查外来人员 等志愿服务活动,用实际行动打好

下一步,县民政局将按照省、 市、县疫情防控工作安排,加强疫情 防控力度,加大宣传力度,建立疫情 防范机制。坚定信心、同舟共济、科 学防治、精准施策,以实际行动坚决 打贏疫情防控阻击战。 (路贯萍)



财政局:

把党旗插在疫情防控第一线

2月1日,县财政局新型冠状病毒感染 立。"疫情就是命令,防控就是责任,党组织 就是堡垒,只要组织一声命令,我们都会冲 向第一线,把党旗插在疫情防控的每一个 阵地。"正在执勤的全体党员面向党旗庄严 官誓。

面对形势严峻的疫情,临时党支部的 的肺炎疫情防控三个临时党支部正式成 党员们勇挑重担、敢于担当、不辱使命,他 们到分包家属院和小区的每一个家中,排 查走访,逐户逐人进行走访登记,询问有没 有家人从湖北、武汉、信阳等地返乡,有没 有家人和武汉居住、工作、打工等人员有过 接触史等,共排查走访286户。(魏洋磊)

> 贵旗红 -线